



# 恒大最后一分钟上演逆转好戏 斯科拉里放话: 赢巴萨超里皮

再伟大的编剧，也难以写就这样的剧本——伤停补时最后一分钟，于汉超出角球，保利尼奥小禁区内抢在对方门将出击前头球完成绝杀，这距离恒大扳平比分仅仅只有13分钟。2:1，恒大战胜墨西哥美洲队，迎来世俱杯开门红。北京时间12月17日18:30，晋级半决赛的恒大将遭遇上赛季欧冠冠军巴萨，这是两年前恒大与拜仁过招后又一次在世俱杯半决赛中面对欧冠冠军。

## 斯科拉里执教恒大延续不败

这场比赛，谁获胜，谁就将进入世俱杯四强，在半决赛中对阵巴塞罗那。广州恒大和墨西哥美洲无疑都不想放过这次感受世界“顶级足球”的机会。

这是一场遭遇战，队长郑智在赛前发布会上表示，“我们和美洲球队踢得不多，知道对手实力很强，但是还谈不上有充分的了解”。美洲队主帅安布里什也同样表示，“主要是通过比赛录像了解，但知之甚少。但我们对恒大很尊重，他们的中场很强。”

恒大的世界俱乐部排名为第65位，继续高居亚洲第一。墨西哥美洲则落后恒大不少，位列第126位。而在球队身价方面，据《转会市场》的数据，墨西哥美洲总身价也比恒大少了约500万欧元。在这样的情况下，各大博彩公司仍然给美洲队开出了更低的赔率，足以说明美洲队的实力。

事实上，美洲队确实也展示出了不俗的实力，在上半场多次威胁恒大球门后，他们在第55分钟由佩拉尔塔头球破门。

下半场一开场用郑龙换下罗比尼奥，比赛第79分钟用于汉超换下亚冠决赛进球功臣埃尔克森，在场面处于劣势的情况下，斯科拉里用“中国国脚换大牌外援”的做法看上去像在赌博，但最终结果证明，巴西老头之前对于中国球员的称赞并非恭维。

第80分钟，郜林禁区内回做，郑龙左脚推射打进扳平比分的进球；伤停补时最后1分钟，郜林创造角球，于汉超助攻保利尼奥完成读秒绝杀。

从赛季中期执教恒大以来，斯科拉里在各项赛事24场比赛中16胜8平保持不败，算上这场比赛，他

## 再战欧冠冠军不轻易缴械

两年前，恒大在摩洛哥的世俱杯首战战胜了阿赫利与拜仁会师半决赛，尽管最终0:3输给了瓜迪奥拉的球队，但这种学习的机会让整个俱乐部看到了价值。这一回半决赛的对手变成了“宇宙队”，双方实力的差距一目了然。

不过作为恒大来说，他们依然希望从梅西、苏亚雷斯和伊涅斯塔身上学到点东西。对于结果，斯科拉里也认为并非完全没有机会，他一直强调球队要用积极的态度面对每一个对手，哪怕是世界级强队。

即便是对阵美洲队的赛前新闻发布会上，斯科拉里就提前把目标锁定在巴萨身上，“一般来说，巴萨在设计假想敌的时候，只会认为美洲队将是在半决赛中的对手，而不是我们。我们要让巴萨发现自己

## 新闻链接 郑龙:这个球值得我说一辈子

替补上场、为恒大打入扳平比分的一球，郑龙创造了历史，他成为第一个在世俱杯上进球的中国球员，赛后，他笑着说这个球值得“说一辈子”。

在赛后的混采区，一贯低调不怎么接受采访的郑龙还是习惯性地想溜，记者喊道：“这场比赛你是主角，这次可不能再跑了啊。”郑龙才笑着停下来。

记者问扳平的那个进球是不是他职业生涯到目前为止最重要的进球，郑龙哈哈笑道：“那当然了，这



保利尼奥在攻入制胜球后庆祝。

执教恒大的不败场次已经扩大到了25场，17胜8平。17日与巴萨的比赛，还会有惊喜吗？

赛后新闻发布会上，斯科拉里说：“从我们球队夺得亚冠冠军之后，从我们知道可以参加世俱杯开始，我们所做的一切努力就是为了等待这一刻，就是为了让对阵世界上最强的球队，我知道我们是一支小球队，但小球队也可以做一些大动作，我们为什么不去努力实现呢？”巴西人把战胜巴萨当成是实现梦想，“我们要相信，胜利并不是不可能，我一直给球员们灌输胜利的信念。我知道中国的文化是非常谦逊的，中国人有时候可能不太相信自己，但我想说，很多时候你们比自己想得要更强大，所以你们要有信心去大胆发挥。今天场上发生的情况大家看到了，我们在落后的情况下逆转了对手。所以，既然有梦想为什么不去实现，既然有条件为什么不去追逐更高的目标？我的工作就是实现这个梦想与目标。”

的错误。比赛的难度会非常大，但我们也为此做了针对性的战术布置。”

其实，刚接手恒大时，斯科拉里就在球队伤兵满营的情况下派出全主力与拜仁交战，最终在90分钟内与拜仁0:0战平，通过点球大战赢得了对手。尽管世俱杯半决赛与友谊赛性质不可同日而语，但斯科拉里反复强调，“和拜仁交手并非完全没有机会，我们要比上一次成绩更好。”言下之意，绝不轻易认输。

里皮的球队两年前拿到了第四名，斯科拉里说他的目标是超过里皮，“我的前一任教练在中国赢得了所有冠军，里皮在2013年世俱杯取得了第四名的成绩，现在我们已经是第四名，我已经和里皮站在同一个起跑线，我可以做得更好，我并不想只夺得第四名。”

个球值得我自己说一辈子吧。”

描述起这个进球，郑龙首先向送上助攻的郜林表示感谢，“感谢郜老板，他那个球给得很舒服，角度也很好，正好挡住了对方守门员的视线。”郑龙说。

“能够逆转最重要的是精神，我们朝着赢球的方向努力，结果是自然而然的。”郑龙说。谈到半决赛的对手巴塞罗那，郑龙说：“打巴萨这样的世界强队，我们还是抱着学习的态度。”

综合新华社等报道

## 欧锦赛分组抽签结果出炉 比利时和意大利冤家路窄

据新华社电 昨天凌晨，2016年欧锦赛决赛阶段抽签仪式在巴黎举行，尽管未现超级死亡之组，E组比利时队和意大利队这对欧洲“新贵”和老牌劲旅之间的碰撞仍构成最令人期待的分组对阵。

上月13日的一场国际友谊赛中，尽管意大利队自始至终场面上未见得落下风，但他们1:3不敌目前世界排名第一的比利时队却是不争的事实。

另外，分组抽签结果也确认了这届欧锦赛的揭幕战将在东道主法国队与罗马尼亚队之间进行，时间是明年的6月10日，地点则在法国队1998年世界杯夺冠的“圣地”——巴黎北郊圣但尼市的法兰西体育场。

根据抽签规则，东道主法国队直接进入A组种子位，按照特殊积分规则列前的西班牙等队依次抽入其他五组，其余三档则经过两次抽签分别确认组别和位置。

最终，法国队所在的A组成为公认“最水”，除东道主外还容纳了罗马尼亚队、阿尔巴尼亚队和瑞士队；B组则有英格兰队、俄罗斯队、威尔士队、斯洛伐克队，将目睹英伦兄弟“同室操戈”；新冕世界杯冠军德国队所在的C组包括乌克兰队、波兰队、北爱尔兰队，卫冕冠军西班牙队则将在D组迎来捷克队、土耳其队、克罗地亚队的挑战；目前世界排名第一的比利时队和前世界杯冠军意大利队、爱尔兰队和瑞典队组成了本届欧锦赛的“死亡之组”E组，而由于E组第一将对F组第二的淘汰赛规则，这同时还威胁到了F组的葡萄牙队、冰岛队、奥地利队和匈牙利队。

法国欧锦赛将于2016年6月10日至7月10日举行。这是决赛阶段参赛队由16支扩编至24支球队之后的首届欧锦赛。

## 省业余围棋联赛 宁波队卫冕冠军

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华) 昨天，浙江省第二届业余围棋联赛在嵊州结束，由孙小君、包恩、曹汝旭、李嘉男、徐启荣组成的宁波余姚三升电器队在决赛中以3:2击败温州队，惊险蝉联冠军。

省业余围棋联赛是我省规格最高的业余围棋赛事，去年浙江省围棋协会成立后推出了该项赛事，首届赛事决赛中宁波队以4:0战胜杭州队夺得冠军。今年第二届比赛自8月14日开始，分三个阶段进行，第一阶段宁波队发挥并不好，排名靠后。第二阶段开始宁波队奋起直追，分别战胜了绍兴队、舟山队、杭州队、嘉兴队和省直机关队，从而以预赛第4名的成绩杀入四强。半决赛以4:1击败嘉兴队，决赛以3:2险胜温州队，结果成功卫冕。

## 市象棋甲级联赛 鄞州队名列榜首



比赛现场。记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌 通讯员 应民光) 昨天，“荣安杯”宁波市第七届象棋甲级联赛落下帷幕，鄞州队、海曙队、慈溪队名列团体前三名，个人胜率榜前八名则分别是虞伟龙、胡家艺、范力、童宣程、王志安、陈焕其、施梦佳、陈建伟。

参加本届联赛的是各县(市)区队伍再加市青少年希望之星队，共12支队进行团体较量。而与往届不同，今年每轮团体赛必须有一台女棋手对阵，因此每支队伍中的女将实力对团体战绩影响明显，她们成为了各队“胜负手”。